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Pri 01. - 20. dlohe vyznatte jednu zo

Ulohy za 1 bod.

§tyroch moznych odpovedi A, B, C, D

do odpoved’ového harka.

K toré z uvedenych tvrdenf je nepravdivé?

A Grafom linedrnej funkcie je priamka.

B. Grafom funkcie y =-4 je priamka rovnobena s osou y.

C. Graf funkcie y = 6x prechadza zatiatkom stistavy suradnic.

D. Graf funkcie y = -2x + 3 prechadza bodom [1;

1.

C.3. D. -1.

[MBUsetky KL a MN si rovnobezné.
Vypotitajte velkost' uhla LPN.,

A.35°

A, —a* - Za’bht +—b* | B. MQN ! 1
9 15 25 9 15 25

1, 2 . 1
b | Cla-Zape Lty |p Lo Ly
G357 155% 5 9% T35

B.50°

C.85°

TEBV ktorej z moznosti je spravne znamienko nerovnosti?

D. 95°

N

A. (0,82<0,8 B. (0,8)*>0,8

C. Jol6 <0,16 D. V2>2

najmensej po najvacsiu?

WV ktorej z uvedenych moznosti si hodnoty 0,001 m?, 50 mm?, 0,07 cm? spravne usporiadané od

| IRV 3atniku visi vedra seba pat tridiek, kazdé inej
Cerveného a ani na kraji. Zelené tridko visi vedla modrého. Medzi hnedym abielym tritkom visi
presne jedno tritko. Tritka visia v $atniku vedl'a seba v poradi:

farby. Biele tritko visi na kraji, modré nevisi vedl'a

A. 0,000 m® 0,07cm? 50 mm?

C.0,07¢m’ 50 mm® 0,001 m?

A. biela, &ervend, hneda, zelend, modra.

C. zeleng, gervena, hned4, modra, biela.

B.0,07cm’ 0,00lm’> 50 mm?

D. 50 mm? 0,00l m? 0,07 cm?

B. hned4, modr4, zelen4, derven4, biela.

D. zelend, modra, hned4, &ervena, biela.

IBEK ol'ko roznych delitelov mé &islo 207

[E¥Potas vyletu som isiel od chaty najskér S km priamo na sever, potom 12 km presne na zipad
a nakoniec som sa vrétil priamogiaro ku chate. Kolko kilometrov som presiel podas celého vyletu?

A. 6. B. 5.

C.4. D.3.

A. 13 km B. 18 km

C.25km D. 30 km

W@Viak presiel vzdialenost medzi dvoma mestami
Akou priemernou rychlost'ou musi ist, aby skratil

za 3 hodiny a iiel priememou rychlostou 80 kmv/h.
Cas tejto jazdy o hodinu?

[ Trojuholnik ABC ma strany dthé 7 cm, 8 cm, a9 cm. Jeho stredné prietky si stranami iného
trojuholnika KLM. Aky je obvod trojuholnika KLM?

A. 240 km/h B. 120 kmvh

C. 100 km/h D. 60 km/h

A.8cm B.12¢cm

C.24cm D.36 cm

najvadsia 3irka Strbského plesa

QEBNa turistickej mape mierky 1 : 50 000 je maximélna Sirka Strbského plesa 13 mm. V skutotnosti je

[EXUhlopriezky kosostvorca st dihé 2,4 dm a 1,8 dm. Obvod tohto kosotvorca je

A. 650 m B. 630 m

C.560 m D.380m

A.1,5dm B.3dm

C.42dm D.6dm

IBRovnica 3x-6=2-x v mnoZine redlnych &isel

[BKorko priesetnikov maja dve kruznice s polomermi 10 cm a 6 cm, ak vzdialenost ich stredov jed4 cm?

A. nema riedenie.

C. m4 jediné rieSenie x = 2.

A. Ani jeden. B. Jeden.

C.Dva. D. Tri.

B. md jediné riesenie x = -2.

D. mé nekoneéne vel'a rieseni.

EQ?E. na obrazku je zlozeny zo zhodnych
Stvorcov a m4 obvod 36 cm. Aky je jeho obsah?

A.9cm’ C. 45 cm?

B.36 cm® D. 81 cm?

[EBKorko kociek s hranou dihou 2 ¢m sa zmesti do kvadra s rozmermi 6 cm, 8 cma 10 cm?

A.60 B. 80

C. 120 D. 240




